
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти першого 
(бакалаврського) рівня за спеціальністю 122 «Комп’ютері науки» галузі знань 

' 12 «Інформаційні технології»

На сьогоднішній день на ринку праці України зростає попит на 
висококваліфікованих фахівців у галузі інформаційних технологій, зокрема у сфері 
комп’ютерних наук.

Запропонована освітньо-професійна програма «Комп’ютері науки» першого 
(бакалаврського) рівня за спеціальністю 122 «Комп’ютері науки» розроблена 
викладачами кафедри інформаційних технологій та вищої математики ВП НУБіП 
України «Бережанський агротехнічний інститут» з урахуванням вимог та Статуту 
вищої освіти, запитів роботодавців у сфері інформаційних технологій та інших 
стейкхолдерів. Програма націлена на підготовку висококваліфікованих креативних 
спеціалістів у здобутті ними теоретичних знань, умінь, навичок, освоєння сучасних 
методів досліджень та перспективних технологій і дозволяє здобувачам вищої освіти 
набути нові наукові та професійні знання, удосконалювати навички їх практичного 
використання для проведення самостійних наукових досліджень.

Очікувані результати від засвоєння рецензованої освітньо-професійної програми 
«Комп’ютерні науки» визначаються здатністю застосовувати знання, вміння та 
навички відповідно до завдань професійної діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма являє собою змістовно завершений і 
методологічно виважений документ з професійно обґрунтованим і логічно 
скомпонованим переліком компонент; вона відповідає концепції 
студентоцентрованого навчання, нагальним потребам підготовки фахівців з 
відповідної спеціальності та здатна забезпечувати в разі її успішного проходження 
здобувачами можливість здійснення практичної діяльності в галузі інформаційних 
технологій.

Проведений аналіз освітньо-професійної програми, а також кадрового, 
наукового, навчально-методичного і матеріально-технічного забезпечення кафедри 
інформаційних технологій та вищої математики дозволяє зробити висновок про їх 
достатній рівень. Освітньо-професійну програму «Комп’ютерні науки» рекомендую 
для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти зі спеціальності 122 
«Комп’ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології».
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